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Kako vsakodnevno življenje tudi vodi
stvarnejše poti kot administrativni ukrepi,
smo se lahko prepričali tudi med obiskom
članov aktivov bralne značke Karla Pruš-
nika-Gašperja 7. oktobra na avstrijskem
Koroškem. Okrog sto delavcev iz KIT
Ljubljana, Emona-Merkur in Komunalne-
ga podjetja Ljubljana ter pevcev in pevk
KUD »Dolomiti« iz Dobrove ter učencev
in učenk dobrovške celodnevne osnovne
šole »7. maj« se je s prijetnimi vtisi poslo-
vilo od izvirne dežele Slovencev, sedanje
avsrrijske Koroške. Tako kot rojaki v Bo-
rovljah, Kotmari vasi, Velikovcu, Pliberku
Železni Kapli in pri Peršmanovi spominski
domačiji, s katerimi so se ta dan srečevali
in pogovarjali, smo si tudi mi želeli, da bi z
odpravo depozita postala naša meja spet
za vse resnično najbolj odprta v Evropi.
To bi prav gotovo okrepilo njihovo gospo-
darsko in narodno samozavest.

Prav gotovo se je ta narodnostna volja
najbolj boleče odzvala v srcu inž. Pavla
Žaucerja, dolgoletnega prijatelja. hrabrc-

ga borca, junaka koroškega partizanstva in
plodovitega političnega sodelavca Karla
Prušnika-Gašperja ter pobudnika Gašper-
jeve bralne značke. Razkril nam je pota
koroškega partizanstva in z veseljem ugo-

tovil, da ima Gašperjevo bralno značko v
Sloveniji že nad 2500 delavcev in delavk
ter šolarjev.

Udeleženci poti po Koroški so se ob
pomnikih koroških partizanom poklonili
njihovemu spominu z besedo in pesmijo.
V Pliberku so v pogovoru s podpredsedni-
kom Zveze koroških partizanov in pred-
sednikom koroškega partizanskega pev-
skega zbora ter politikom in gospodarstve-
nikom Lipejem Kolenikom, spoznali seda-
nji politični in gospodarski položaj Sloven-
cev onstran Karavank.

Vsem je bilo posebno ljubo srečanje s
Karlovo vdovo Miro Prušnik in njunima
otrokoma Reziko in Danilom. Prušnikovi
si želijo, da bi tudi med koroškimi Slovenci
zaorala ta bralna značka tako plodovito
brazdo, kot v Sloveniji.

Ker so prav prebivalci naše občine po-
sebno živo povezani s koroškimi Slovenci,
so sestavili poslanice zvezam slovenskih
organizacij v Celovcu in odboru bralne
značke na Ravnah. Prebral jih je predsed-
nik aktiva Gašperjeva bralna značka v
Ljubljani Bine Otorepec in z njimi sporo-
čil, da bomo še okrepili vez z rojaki na
Koroškem.

STANE JESENOVEC
V imenu aklirov Gašperjere bralne značke je Bine Otorepec izroCi! \iiri Prušnikovi

spominsko majolko.


